

Erratum to: Geography of Tourism of Slovakia

Peter Čuka

Erratum to:
Chapter 11 in: K. Widawski and J. Wyrzykowski (eds.),
The Geography of Tourism of Central and Eastern
European Countries,
DOI [10.1007/978-3-319-42205-3_11](https://doi.org/10.1007/978-3-319-42205-3_11)

In the original version of the book, in Chap. 11, interpreter's name "Anna Senková" has to be removed from author group. The affiliation of author "Peter Čuka" has to be changed to "Faculty of Geography and Biology, Institute of Geography, Pedagogical University of Cracow, Cracow, Poland," and the belated corrections received have to be carried out. The erratum chapter and the book have been updated with the changes.

The updated online version of this chapter can be found at
http://dx.doi.org/10.1007/978-3-319-42205-3_11

© Springer International Publishing AG 2017
K. Widawski and J. Wyrzykowski (eds.), *The Geography of Tourism of Central and Eastern European Countries*, DOI 10.1007/978-3-319-42205-3_14

E1